



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 21 / 07/2022

Αρ. Πρωτ.: 58822/13046

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Καλλιτεχνικό Σύλλογο «Πολιτιστική Στέγη Τρωιαννάτων».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της συν-διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Καλλιτεχνικό Σύλλογο «Πολιτιστική Στέγη Τρωιαννάτων», με τα παρακάτω στοιχεία:

ΤΙΤΛΟΣ : «Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΡΥΓΟΥ ΚΑΙ ΜΟΥΣΤΑΛΕΥΡΙΑΣ»

ΤΟΠΟΣ : Αγία Παρασκευή Ξεριζωμένου

ΧΡΟΝΟΣ : 31 Αυγούστου 2022

Επιθυμώντας να στηρίξουμε τα πατροπαράδοτα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής μας προτείνουμε την συμμετοχή μας σε εκδήλωση που αφορά σε αναπαράσταση του τρύγου και της παρασκευής της « μουσταλευριάς». Τα Τρωιαννάτα βρίσκονται στην καρδιά της ζώνης της ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, παράγοντας το εξαιρετικής ποιότητας κρασί - ΟΠΑΑΠ. Η Εορτή αυτή είναι η κορυφαία στο είδος της στο νησί της Κεφαλονιάς και αναδεικνύει την διαδικασία του τρύγου στους αμπελώνες και την μετέπειτα επεξεργασία του μούστου για την παρασκευή της μουσταλευριάς

Παραδοσιακά συγκροτήματα με Κεφαλλονίτικες στολές αναπαριστούν τον Τρύγο, την Παρασκευή της μουσταλευριάς και στην συνέχεια χορεύουν χορούς του Τρύγου της Ρομπόλας .

Η εν λόγω εκδήλωση στηρίζει και αναδεικνύει τα ήθη και έθιμα του τόπου μας και την χορευτική μας παράδοση και συμβάλει στην μύηση των νέων της περιοχής μας σε ότι άπτεται στον πολιτισμό μας.

ΣΚΟΠΟΣ: Η κοινωνία όλων των κατοίκων με την παράδοση και την ιστορία του τόπου μας

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεως ανέρχεται στο ποσό των 6.200,00 € και αναλύεται ως εξής:

- Υλικά και Παρασκευή μουσταλευριάς : 1.500,00 €
- Μεταφορά παραδοσιακών συγκροτημάτων : 850 €
- Στήσιμο και καθαρισμός χώρου εκδήλωσης : 1.500,00 €
- Ηλεκτρική υποστήριξη : 350 €
- Εκτύπωση μπάνερ σε μουσαμά, αφίσες Α3 σε χαρτί illustration, φυλλάδια Α5 με δυο όψεις : 1.200,00 €
- Μίσθωση και εγκατάσταση, λειτουργία και αποψίλωση ηχητικών, μικροφωνική κλπ μηχανημάτων : 800 €

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 2.000,00 €

- Εκτύπωση μπάνερ σε μουσαμά, αφίσες Α3 σε χαρτί illustration, φυλλάδια Α5 με δυο όψεις : 1.200,00 €
- Μίσθωση και εγκατάσταση, λειτουργία και αποψίλωση ηχητικών, μικροφωνική κλπ μηχανημάτων : 800 €

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 4.200,00 €

Επισημαίνεται ότι ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Πολιτιστική Στέγη Τρωιαννάτων» αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης, του πολιτισμού, των μνημών και της ιστορίας μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι παραπάνω δαπάνες, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική

επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

Επισημαίνεται: Με ευθύνη του συνδιοργανωτή, θα υπάρξει μέριμνα για την εφαρμογή των μέτρων αποφυγής μετάδοσης του κορωνοϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις ισχύουσες υγειονομικές οδηγίες για την ασφαλή διεξαγωγή τέτοιου είδους δρώμενων και ειδικότερα όπως αυτά καθορίζονται από την ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ως προς την ασφαλή διεξαγωγή ακροαμάτων, θεαμάτων και παραστάσεων σε κλειστούς και ανοιχτούς χώρους και τους κανόνες τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (2.000 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2022 και τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκεκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη. Κατόπιν αυτών:

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον ΠΣ «Πολιτιστική Στέγη Τρωιαννάτων» καλύπτοντας το ποσό των **δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00€)** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

Ο ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΙΑΡΧΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ